对

京市委常委、常务副市长夏林茂一行

《二十大以来重要文献选编》上册出版发行 时代中国特色社会主义思想,团结带 领全党全军全国各族人民,踔厉奋发、 勇毅前行,坚持稳中求进工作总基调,

自治区第二生态环境保护督察组向和田地区反馈督察意见

地区融媒讯 (记者 张亚辉)经自

和田根

督察意见后45个工作日内制定督察整改 方案,报自治区党委、人民政府,抄送 自治区生态环境保护督察工作领导小组 办公室,并在整改方案批准后6个月内报 送整改落实情况。整改方案和整改落实 情况要按照有关规定向社会公开。自治 区生态环境保护督察工作领导小组办公 室将定期调度整改进展情况,不定期明

2024年8月

19

星期一

甲辰年七月十六

国内统一刊号: CN65-0024

邮发代号:57-32

小时,晴,21℃至35℃

第 13326 期

今日4版

天气预报:未来48

环境保护督察责任追究问题清单。针对 督察组移交的生态环境保护督察责任追 究问题线索,和田地区将按照要求依纪依 规调查处理。

地委、人大地区工委、行署、政协地区 工委领导,地区中级人民法院、检察分院 主要负责同志和生态环境保护工作相关 的党委、政府有关部门主要负责同志,中 央驻和有关单位、国有企业负责同志参加 会议。

新华社北京8月18日电 经中共

《二十大以来重要文献选编》上

中央批准,中共中央党史和文献研究

院编辑的《二十大以来重要文献选编》

上册,已由中央文献出版社出版,即日

册,收入自2022年10月党的二十大召

开至2024年3月十四届全国人大二次

会议闭幕这段时间内的重要文献,共

75篇,约62万字。其中,习近平总书记

的文稿33篇,其他中央领导同志的文

稿18篇,中共中央、全国人大、国务院、

起在全国发行。

会议以视频形式召开,各县市设分会

启动仪式结束后,丁东为揭幕战开 球,一场激烈的篮球对决正式拉开帷幕, 各代表队队员在赛场上奋力拼搏、挥洒汗 水,每一次精准的投篮、每一次默契的配 合都赢得观众的阵阵掌声和欢呼声。

此次赛事将持续到10月底,其中,第 一阶段县市赛,各乡镇(街道)、村(社区) 利用农闲时间自行组织基层乡村"三大 球"比赛;第二阶段地区赛,各地(州、市) 以县(市、区)为单位组织选拔出6支球队 ("三大球"男子、女子各1支球队)作为地 (州、市)级代表队参加分区赛;第三阶段 分区赛(南疆片区和北疆片区),南北区各 项目各组别取前4名进入总决赛;10月底 前举办第四阶段总决赛。

点位161个,走访问询单位14家,调查问 按照自治区生态环境保护督察工作 询有关部门单位负责人17人次。督察发 领导小组统一要求,和田地区应在收到

治区党委、人民政府批准,2024年4月10 日至4月29日,自治区第二生态环境保护 督察组进驻和田地区开展生态环境保护 例行督察、大气专项督察。8月16日,督 察意见反馈会在和田地区召开,督察组组 长焦晓凡反馈督察意见,地委书记刘琛主 持会议并作表态发言。

自4月10日进驻和田地区以来,督察 组调阅文件资料5000余份,个别谈话21 人,受理转办群众来电来信举报56件,对 七县一市实施全覆盖下沉督察,现场核查 现,和田地委、行署深入贯彻落实习近平 生态文明思想以及党中央、国务院和自治 区党委、人民政府关于生态文明建设和生 态环境保护的重要决策部署,生态环境保 护工作取得重要进展和成效,但仍存在贯 彻落实习近平生态文明思想有差距、大气 污染防治措施落实不到位、水资源水环境 保护存在薄弱环节、土壤环境污染风险依 然存在、生态保护与修复工作还需加强、 督察发现的其他问题等六个方面的问题。

خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版

督察组向和田地区同步移交了生态

新疆群众"三大球"联赛篮球赛在洛浦县启幕 地区融媒讯 (记者 惠丰蕾 阿迪

拉)8月17日,新疆是个好地方・2024年新 疆群众"三大球"联赛暨第一届自治区全 民健身大赛篮球比赛启动仪式在洛浦县 举行,为全地区体育爱好者搭建了一个展 示自我、交流技艺的舞台,进一步丰富和 完善了全民健身活动体系内容。

中宣部人权事务局一级巡视员朱宏 立,国家体育总局群众体育司司长丁东, 国家体育总局社体中心主任刘君柱,自治

"现在这块占地约500平方米的场地 就是我们新开辟的一个停车场,解决了居 民停车难的问题……"8月17日,和田市 古江巴格街道金川社区第一书记王玉龙

坚持以"解民忧、济民困、暖民心"为 切入点和落脚点,金川社区持续开展"我 为群众办实事"实践活动,紧盯群众的"心 中难事",做好每一件"身边小事"

随着小区居民车辆越来越多,小区有 限的停车场地已经无法满足居民需求。 在了解到相关情况后,金川社区积极与居 民协商、查勘场地,并对停车位缺口进行 了摸底。最终选定在靠近和田市体育场 的一片连块地进行改造,一个能容纳近70 个车位的停车场改造完成,缓解了平房区 居民没有停车位的现状。

小街巷关乎生活日常,连着民生冷 暖。入夏以来,金川社区工作人员在阿鲁 巷走访时发现,因为巷道里没有路灯,一 到夜间漆黑一片,存在安全隐患。王玉龙 了解到这个情况后,第一时间现场查看。 原来,巷道的路灯3年前因为线路改造停 用,而且线路老化,大量的线路需要更 换。为了尽快解决巷道亮灯的问题,王玉 龙与社区党员和志愿者协商后,协调职能 部门接通公共电源,爱心企业家捐赠电 线、党员志愿者检修更换线路,最终在阿 鲁巷维修路灯37盏,铺设电线400余米, 一盏盏路灯照亮了居民回家的路。

近年来,社区独居老人越来越多,社 区积极为独居老人提供亲情关爱、心理疏 导、生活照料、健康护理等服务,增强了独 居老人的获得感、幸福感、安全感。

柳萍是金川苑小区的一位独居老人, 患病多年。今年6月的一天,社区工作人 员安彩琴突然接到柳萍打来的电话,电话 区体育局党组书记、副局长丁有明,地区 和洛浦县有关领导出席启动仪式。

新疆是个好地方 · 2024 年新疆群众 三大球"联赛,分县市赛、地区赛、分区赛 和总决赛四个阶段进行。通过3到5年的努 力.将群众"三大球"联赛打造成自治区、地 (州、市)、县(市、区)、乡镇、村五级联动、男 女皆参与的群众体育品牌赛事。通过推广 普及"三大球"运动,不断增加"三大球"参与 人数、厚植"三大球"文化根基,广泛推动全

民健身,提高全民健康水平,促进各民族广 泛交往交流交融,有形有感有效铸牢中华民 族共同体意识。

此次篮球比赛吸引了来自洛浦县各 乡镇(街道)的10支代表队积极参与,运动 员代表在启动仪式上庄严宣誓,承诺将秉 持公平竞赛的原则,全力以赴,赛出风格, 赛出水平。同时,裁判员代表也郑重宣 誓,将严格遵守比赛规则,确保比赛的公 正、公平和顺利进行。

锚定现代化 改革再深化

"小服务"托起群众"大幸福"



金川社区干部改造停车场,解决居民停车难问题。

地区融媒记者 李凌燕摄

那头的柳萍十分虚弱。安彩琴顿感不妙, 立即小跑到柳萍家,呼叫救护车将病情发 作的柳萍送到了医院。住院期间,安彩琴 忙着挂号、取药、缴费,搀扶柳萍做各项检 查,把老人当成自己的亲人一样对待。出 院后只要有时间,安彩琴就会给柳萍打个 电话或者去看望她,并叮嘱她按时吃药。

群众之事无小事。化解矛盾冲突、调 解邻里纠纷,再到全面排查安全隐患,正 是社区干部每天无微不至的暖心服务,把

一件件事情办到实处,办到居民心坎上, 赢得了辖区广大居民的认可。

2024年度城乡居民基本医疗保险收 缴工作开展以来,社区针对辖区老年人居 多的情况,主动开展医保缴费帮代办服 务,解决群众"不会缴"的问题。居民海尔 尼萨·吐木尔在社区工作人员的帮助下及 时缴纳了医保。对于社区工作人员这些 细微贴心的服务,海尔尼萨连连称赞:"我 年龄大了,很多事情都不太懂,还好社区 的工作人员帮我解决了这么多问题。"

"能及时为居民解决困难,并得到居 民的认可,是我们最开心的事。居民安心 了,我们也就放心了。"金川社区工作人员 阿布力克木•阿布都克日木说。

"党的二十届三中全会指出,在发展 中保障和改善民生是中国式现代化的重 大任务。要健全社会保障体系,深化医药 卫生体制改革,健全人口发展支持和服务 体系。我们将以'小服务'托起社区治理 '大幸福',加大帮扶力度,切实解决居民 的实际困难。"王玉龙说,"我们将继续协 调各方资源,改善社区的基础设施和居住 环境,让居民有更多的获得感、幸福感、安 全感,把新一轮改革的温度传递到千家万

无 花 果 香 满 农 家 乐



日

果园

阿布都米吉提)八月的和田, 瓜果飘香,丰收的喜悦洋溢 在田野间。8月17日,在和 田县拉依喀乡夏普吐勒艾日 克村,村民麦麦提艾力·木塔 力普的10亩无花果园内,开 始了忙碌的采摘季。

踏入果园,无花果的香 甜气息瞬间包围了每一个游 客,麦麦提艾力一家正忙着 采摘、分拣与打包,准备将这 份自然的馈赠快速送往拉依 喀乡水果批发市场,确保顾 客能享受到最新鲜、最优质 的果实。"我们清晨6点入园 采摘,确保9点前将无花果 送至市场,让顾客感受到第 一缕果香。"麦麦提艾力说。

地区融媒讯 (记者

古哈尔尼沙 阿巴拜科日

拉依喀乡,被誉为"无花 果之乡",其无花果以个头 大、汁水浓、色泽诱人、口感 柔软而著称,深受消费者青 睐。8年前,麦麦提艾力踏

上无花果种植之路,凭借先

进的种植技术、得天独厚的 自然条件以及技术员的精心 指导,他家的无花果品质逐 年提升,成为市场上的抢手 货。"目前,每亩产值可达2.5 万元。"麦麦提艾力笑着说。

2021年,麦麦提艾力利 用无花果园的资源优势,开 办起"双园丁无花果"农家 乐,为游客提供了一个集采 摘体验、品尝农家美食于一 体的休闲好去处。农家乐不 仅带动了本村6名村民就 业,还通过收购本地羊、蔬菜 等农产品,促进了乡村经济 的多元化发展。"我们的无花 果采摘季自7月中旬开始 采摘,直至10月底结束。果 园全程按照生态绿色种植理 念,确保果实品质上乘。果 园日产量颇丰,不仅满足了 市场需求,更为广大游客提 供了丰富的采摘体验,共享 自然之乐的时光。"麦麦提艾 力幸福感满满地说。

(下转第3版)

地区融媒讯 (记者 胡礼政)8月15日 至16日,北京市委常委、常务副市长夏林茂 一行来和考察对口支援工作,深入开展考察 调研,看望慰问北京市援疆干部人才,推动党 中央关于新时代对口援疆工作决策部署落地 见效。自治区副主席凯赛尔·阿不都克热木, 兵团党委常委、副司令员哈增友,地委书记刘 琛参加有关活动。

全国政协、中央军委的有关文件24

篇。有19篇重要文献是第一次公开发

这一时期以习近平同志为核心的党中

央面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁

重的国内改革发展稳定任务,高举中

国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻

落实党的二十大和二十届一中、二中

全会精神,坚持马克思列宁主义、毛泽

东思想、邓小平理论、"三个代表"重要

思想、科学发展观,全面贯彻习近平新

这部重要文献选编,真实记录了

在和期间,夏林茂一行先后到和田县、和 田市、兵团第十四师昆玉市等地,深入学校、 医院等地调研考察教育、医疗、产业、人才援 疆工作开展情况。

在新疆和田学院、第十四师昆玉职业技 术学院,夏林茂详细了解学校建设、援疆资金 使用、援疆教师队伍建设、学校发展规划等方 面的相关情况。夏林茂说,要认真落实第九 次全国对口援疆工作会议精神,继续将北京 的优势资源和先进教育教学理念带到和田, 发挥好"领头雁"作用,助推和田地区建立高 质量教育发展体系,为祖国未来及实现中华 民族伟大复兴贡献力量。

在和田县人民医院,夏林茂一行详细了 解北京医疗援疆工作开展情况,看望慰问援 疆医护人员,并参加北京同仁堂中医医院与 和田县人民医院合作共建揭牌仪式。夏林茂 叮嘱北京援疆医生把优质医疗资源带到和 田,充分发挥"北京援疆医疗专家线上挂号系 统"作用,发挥"种子"作用,做好"传帮带", 帮助和田提升医疗服务水平,打造一支带不 走的医疗队。

夏林茂一行还来到和田团城,详细了解 和田团城景区发展由来、改造提升的历史背 景、景区目前管理机制、商户经营状况等情 况。夏林茂对和田团城的改造模式给予了充 分肯定,鼓励援疆干部把保障和改善民生作 为对口援疆工作的出发点和落脚点,以高度 责任感和使命感,进一步提高北京市对口援 疆综合效益,推动援疆工作高质量发展,不断 开创新时代对口援疆工作新局面。

地委副书记、行署副专员、地委教育工委书记张彤,地委副书记、北 京市援疆和田指挥部党委书记、指挥李志遂,地委委员、兵团第十四师 昆玉市党委书记、政委蒋欣,兵团第十四师昆玉市党委副书记、师长买 买提艾力·吐尔洪等领导参加有关活动。

服装产业互联网运营平台将落地和田

地区融媒讯 (记者 张云 海 阿巴拜科日)近日,地区与广 东纱纤亿信息科技股份有限公司 (以下简称"广东纱纤亿公司")就 服装产业互联网运营平台项目举 行签约仪式。地委委员、行署常 务副专员曾冠军,广东纱纤亿信 息科技股份有限公司董事长、总 经理洪木新出席签约仪式。

根据《合作框架协议》,广东 纱纤亿公司将在和田落地"新疆 纱纤亿产业互联网有限公司"和 "和田经纶服饰有限公司"项目,

在和打造集智慧供应链、商务平 台、信息科技、资讯投研于一体的 大型综合性产业互联网平台,助 推和田纺织服装产业升级发展。 项目启动后,将解决超1000人的 就业,年产值超10亿元。

洪木新表示,运营平台建成 运行后,将不断引入更多的企业 来到和田,助推和田打造服装全 产业链基地。希望双方加强协 同,尽快将项目落地,尽早产生效 益,为和田经济社会高质量发展 贡献力量。

策勒县"昆仑山水"现代农业产业综合体项目开工

重点项目进行时

地区融媒讯 (记者 惠丰 蕾 阿迪拉)8月16日,策勒县 "昆仑山水"现代农业产业综合 体项目开工建设。

项目依托策勒县得天独厚 的农业资源与产业优势,打破地 域界限,通过构建完善的种植 养殖产业链,打造具有示范引领 作用的现代农业产业园区,为策 勒县乃至全地区农村经济转型 升级注入强劲动力。

据悉,项目由大同市融创食 品有限公司、内蒙古众太融创新 能源开发有限公司投资,中科新 疆健康产业股份有限公司开发 建设,总占地面积2200亩。园区

将现代观光农业、生态农业与都 市农业等深度融合,积极探索农 业循环经济的可持续发展之路, 致力于提升农业经济效益,推动 南疆地区农业向都市型、休闲 型、观光型转变。

"我们将通过推广新品种、 新技术和新模式,进行农业产 业、观光旅游产业的综合开 发,建立集科研开发、生产示 范、技术培训、生态体验、生 态旅游、品牌建设于一体的现 代农业综合体,成为新疆农业 产业结构调整和新时代的典范 工程。"融创投资总经理陈利生

项目建成后,策勒县农业发 展将焕发新活力,助力乡村振兴 更上一层楼。



8月16日, 策勒县"昆仑山水"现代农业产业综合体项目开工建 地区融媒记者 阿迪拉摄